



Основана в апреле 1965 года

ПОБЕДА

16+



ЦИТАТА
НОМЕРА



«Чиновник должен ходить пешком, а не смотреть на улицы из автомобиля», - считает глава региона Вячеслав ГЛАДКОВ.

СУББОТА

27 ноября
2021

№ 48 (8694)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу -
25 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ПРЕЗИДЕНТ. Президент РФ Владимир Путин заявил, что заложенной в бюджете индексации прожиточного минимума в 2,5 процента недостаточно и предложил в 2022 году увеличить прожиточный минимум на 8,6%, до 12 тыс. 654 руб. - сообщает РИА Новости.

КОВИД. Правительство России определило, какое количество антител необходимо для получения QR-кода. Скорее всего, условно-достаточным титром, гарантирующим безопасность от коронавируса, будет признан показатель в 350-500 Вау/мл.

ИНФЛЯЦИЯ. Продовольственная инфляция в России достигла двузначных значений, заявила глава ЦБ РФ Эльвира Набиуллина, выступая в Госдуме. Если не снизить инфляцию сейчас, пострададут самые незащищенные группы населения, добавила Набиуллина.

РЕЙТИНГИ. Компания «Газпром» возглавила список крупнейших компаний России в ежегодном рейтинге РБК 500 по результатам за 2020 год. Компания вернула себе лидирующую позицию, обойдя в рейтинге «Роснефть», сообщила РБК.

ТУРИЗМ. Съёмочная группа федерального телеканала «Звезда» побывала в Белгородской области. Здесь телевизионщики снимали передачу о туризме в регионе. Ведущая программы Юлия Розенберг вместе с коллегами гостила в историческом парке «Белгородская черта», вокруг которо-

го, судя по всему, и будет выстроена передача.



Фото из свободного доступа в Интернете

Информбюро

ПОДАРКИ. Власти направят свыше 150 млн рублей дополнительно на новогодние подарки для белгородских детей в 2021 году. Их получат 143 тысячи воспитанников детсадов и школьников младших классов. Такое решение принял губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Ребята получат одинаковые наборы сладостей стоимостью 998 рублей каждый.

Отметим, что также новогодние подарки на губернаторской ёлке вручат школьникам, достигшим особых успехов в спорте, науке, общественной жизни. Стоимость каждого такого подарка составит 2 тыс. рублей. Закупают сладости и для праздничных мероприятий, которые организует областной дворец детского творчества для воспитанников учреждений дополнительного образования региона.

КАЧЕСТВО. Белгородская область стала второй среди российских регионов по количеству товаров со Знаком качества. Регион опередила только Московская область.

Такие данные озвучили на ежегодном международном форуме «Всемирный день качества - 2021». Эксперты Роскачества выяснили, в каких регионах страны производят больше всего товаров со Знаком качества. В Белгородской области таких товаров - 20.

Это молоко, кефир и сметана Parmalat, соки Белгородского молочного комбината Santal, биойогурт, кетчупы, майонез и подсолнечное масло бренда «Слобода» холдинга «Эфко». Также сметана, кефир, творог и сливочное масло от яковлевского «Томмолоко», гречневая крупа и макароны из Шебекино, сгущённое молоко волоковского консервного комбината. Также Знак качества получили колбаса Томаровского мясокомбината, помидоры «Зелёной грядки» и цыплёнок «Приосколье». Из непродовольственных товаров - сарафан для девочек от швейной фабрики «Россиянка».

ЖКХ. Российские власти утвердили индексы изменения платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам на 2022 год.

В первом полугодии плата за коммунальные услуги индексироваться не будет, а во втором, в зависимости от региона, она составит от 2,9% до 6,5%. В Свердловской области предполагается наименьший индекс изменения платы - 2,9%, в Чеченской Республике предполагается наибольшая индексация - 6,5%.

Напомним, чтобы сдерживать инфляцию, тарифы на коммунальные услуги с 2013 года индексируются раз в год с 1 июля. В 2019 году, в связи с повышением ставки НДС с 18 до 20%, индексация тарифов была двухэтапной. С 2021 года средний размер индексации тарифов с 1 июля не превысил 3,3%.

Ремонты. На объездной дороге посёлка Томаровки отремонтировали 2,5 км полотна

Дорожное обновление



Фото пресс-службы губернатора и правительства Белгородской области

Ремонт объездной дороги посёлка Томаровки завершили в Белгородской области. Протяжённость обновлённого участка составила 2,5 км. Работы велись в Яковлевском городском округе.

Средства на ремонт были выделены по поручению губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова. Объём финансирования составил более 100 млн рублей.

Дорожники выполнили устройство 70 водосбросов, заменили верхний слой покрытия, укрепили обочины асфальтогранулянтном и нанесли разметку термопластиком.

Напомним, что в текущем году на ремонт дорог из федерального и регионального бюджетов дополнительно выделили порядка 2,5 млрд рублей. Средства направили на самые проблемные участки,

на которые поступали жалобы от белгородцев. Планируется, что всего будет отремонтировано 130 участков.

Напомним, что недавно губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков проинспектировал в Томаровке результаты освоения средств, направленных на строительство дорог в рамках программ «Безопасные и качественные дороги» и «Улич-

но-дорожная сеть» с софинансированием из областного бюджета. В рамках первой программы по Томаровке отремонтировано 11,537 км дорог, стоимость работ превысила 70 млн рублей, по второй - 3,982 км стоимостью более 62 млн рублей. В том числе размер дополнительного финансирования из областного бюджета составил 48,3 млн рублей.